

Čínští věřitelé odmítají ruské platby – výkonný ředitel banky

 rt.com/business/592065-china-russian-bank-payments/

Finanční instituce jsou podle MSP Bank opatrné vůči sankcím Washingtonu za jednání s Moskvou

Některé čínské banky odmítají transakce od ruských bank kvůli obavám, že budou terčem sekundárních sankcí USA, uvedl ve čtvrtek zástupce generálního ředitele ruské MSP Bank Aleksey Potapov s odkazem na zákazníky.

Zmínil se, že někteří klienti jeho banky prováděli platby do Chouzhou Commercial Bank v čínských jüanech. Loni v prosinci, poté, co obdržel peníze od ruské banky, je čínský věřitel začal posílat zpět, řekl Potapov.

„Musíme přiznat, že některé čínské banky ze strachu ze sekundárních sankcí vracejí platby našim zákazníkům. To do značné míry závisí na účelu platby a společnosti, která transakci provádí,“ poznamenal.

Čínské banky podle náměstka generálního ředitele především zpřísnily kontrolu servisních obchodů souvisejících se zbožím, na které se vztahují americké sankce, jako jsou kovy a počítačové komponenty.

„Klientům doporučujeme, aby pozvali své protistrany k otevření korespondenčních účtů v jiných čínských bankách, které obchodují s ruskými bankami,“ řekl Potapov.

ČTĚTE VÍCE: Turecké banky uzavírají ruské účty – Vedomosti

Začátkem tohoto týdne Vedomosti s odvoláním na několik podnikatelů oznámily, že Chouzhou Commercial Bank oznámila svým klientům, že přestala poskytovat finanční služby ruským a běloruským organizacím.

Rosbank, bývalá dceřiná společnost Societe Generale, potvrdila RIA Novosti, že měla problémy s tímto konkrétním čínským věřitelem, ale poznamenala, že takové potíže nebudou mít žádný významný dopad na její přeshraniční transakce v jüanech.

V prosinci americký prezident Joe Biden podepsal exekutivní příkaz umožňující sankce vůči zahraničním institucím, které nadále jednají s Ruskem. Nařízení se zaměřuje na věřitele mimo jurisdikce USA a EU, kteří pomáhají Rusku získávat citlivé položky, mezi které údajně patří polovodiče, obráběcí stroje, chemické prekurzory, kuličková ložiska a optické systémy.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT